

# 会写字就行! 就这还招不来人

## 随着经济回暖订单增多,我省一些企业遭遇“招工难”

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 “以前招工要求未婚青年,现在只要会写字就行,就这还招不来人。”某速冻食品企业招聘负责人在最近的招聘会上如是说。昨日,河南省人力资源市场发布9月人才市场情况,我省部分用人单位招聘遭遇“用工荒”。

### 订单增多工人难求

省人力资源市场消息显示,近期随着经济的回暖,我省一些企业订单开始增多,部分企业甚至遭遇“招工难”。据了解,往年,省人力资源市场都是第一季度用工需求量最大,而第二季度会有所减少,而今年却截然不同,第一季度用工需求持续下降,从第二季度开始有所增加,7月以来的第三季度用工数量大幅增加,反季招聘致使不少企业遭遇“用工荒”。

在省人力资源市场举办的2009河南省劳务对接洽谈会上,一些企业招聘工人数量达到500人,“随着企业用工需求的急剧攀升,我们也放宽了许多招工条件。”某知名速冻食品企

业招聘负责人表示,“原来企业招聘的多数是未婚青年,如今放宽到16~35岁,结婚、有小孩的都可以接受,会写字就行!年初金融危机的时候,我们企业愁订单。如今有了订单,我们又愁找不到工人了。”某乳品企业负责人告诉记者:“每天只有十几个求职者登记,而登记的人面试时也屡屡爽约。连续招聘了三四天,还没完成招聘计划的四分之一。”

### 不少单位放宽用人条件

据统计,9月省人力资源市场参加现场招聘和委托招聘的用人单位308家,提供各类专业技术工种113个,岗位4166个,求职报名人数7600人。省外用人单位120家,岗位68796个。制造行业用人需求呈增长趋势,工程技术类人才及操作工最吃香。很多用人单位都放宽了对求职者性别、年龄、文化程度等方面的要求,或者索性不做要求,其需求主要集中在机械、轻纺和电子装配等行业。

在技能工岗位大量空缺的情况下,大中专院校毕业生却依然是求职择业的主要群体,求

职人员普遍降低了择业的标准,成功率明显提高。但是仍有大量的大学生不愿意屈就做工人,甚至有些大学生愿意进企业却干不了工人的岗位工作,造成了两极分化的现象。

### 大学生本月还有三场招聘会

为帮助大学生尽快实现就业,本月省人力资源市场安排三场招聘会,分别是:10月16日医疗、生物、制药、食品保健品行业专场;10月23日财经、贸易、金融、企管等经济管理人才专场;10月30日综合人力资源交流会。广大求职者可免费入场,现场没有达成就业意向的求职者个人求职信息可以免费录入人力资源信息网。

### 9月人才供求前十排名

用人需求前10位的工种:操作工、营销人员、营业员、缝纫工、计算机硬件、装配钳工、内勤、焊工、营销经理、数控机床。

登记求职前10位的工种:营销人员、办公文员、操作工、焊工、主管会计、司机、机电一体化、平面设计、维修电工、计算机。

## 药房7次大额售药 为何没有销售登记?

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 昨日,郑州市社会保险稽查大队发布三季度医保定点药店、医院稽查情况,发现有违规行为的定点零售药店3家、医疗机构7家,涉及违规人员39人次,违规金额51283.00元。

### 药店大额刷卡套现

据介绍,稽查中发现有3家定点零售药店和7家定点医疗机构存在违规行为。定点零售药店存在串换药品和冒充购药等现象,个别药店不能严格执行政策规定,对持卡购药者不履行人卡核对制度,致使冒充购药现象屡屡发生;对处方药的管理不严格,销售记录中有处方药,但在稽查时却找不到相应的处方;个别药店仍然刷卡销售非药品,存在串换药品的违规行为;发现极个别药店存在刷卡套取现金的嫌疑。如:郑州市管城区德信大药房2009年8月1日至9月2日的电脑刷卡销售明细显示有7次1000元以上大额售药记录,但却没有销售登记,且药店负责人也给出合理的解释。

### 医院过度用药、检查

稽查显示,有医院擅自降低标准,将不符合住院条件的病人收治入院,套取医保基金;或者利用参保人员持社会保障卡(医保卡)门诊就医时过度收费,违反了医保政策规定;还有医院利用过度用药、过度检查等方法套取医保基金。

### 举报奖励最高5000元

稽查大队希望社会各界积极参与监督,发现有违规刷卡、挂床住院、过度用药等套取医保基金行为的及时举报,举报情况经查属实的,将按照相关规定给予举报人100~5000元的奖励。

举报电话:67170200

网上举报:直接登录社保稽查大队网站(<http://www.zzsbjc.com>)点击“举报投诉”,或点击QQ直接进行举报投诉。

## 今天 红领巾的生日

今天,10月13日,是中国少年先锋队建队60周年纪念日。昨日上午,二七区春晖小学举行了一次特殊的“入队仪式”,请来了6个年代的少先队代表——上世纪50年代的少先队代表李奶奶,60年代的少先队代表张奶奶,70年代的少先队代表金教练,80年代的少先队代表刘老师,90年代的少先队代表张老师和21世纪的少先队代表小何,通过歌声重温每个年代的少先队员生活。最后,200名一年级新生的父母为孩子戴上了红领巾。图为一对新入队的双胞胎姐妹让妈妈亲手戴上红领巾后,紧紧地和妈妈拥抱在一起。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



## “六个放宽”助库区移民自主创业

□晚报记者 张华 董占卿 通讯员 何群峰

本报讯 昨日,记者从省工商局获悉,为帮助南水北调丹江口库区移民自主创业,省工

商局制定出台了《关于大力支持南水北调丹江口库区移民创业的意见》,实行零收费制度、推行试营业制度、建立游商登记制度、建立备案管理制度;建立“绿色通道”、实行“跟踪服务”、实

施重点帮扶、开展维权服务和开展“三送”活动;放宽出资限额、放宽出资方式、放宽登记名称、放宽登记经营场所、放宽迁入审查和放宽经营领域,大力支持帮扶移民自主创业。

**郑州晚报·报刊高端展示网**  
覆盖6800个高端消费场所  
每月3000万高端人群关注

**展架广告位 折页展示位 报刊展示位** **隆重招商中**

**招商热线: 63335000**

## 郑州新世纪女子医院 | 美牙健齿中心

# 您还为“牙齿难看”发愁吗?

## “美牙”新突破 轻松告别黑黄牙、畸形牙

“齿白七分俏,貌美牙为先”,拥有一口健康漂亮的牙齿是每个人的梦想,随着人们对生活质量的要求日益提升,牙齿难看已成为影响人们身心健康、社会形象的严重问题,这也引起社会学家和世界口腔组织的高度重视,牙齿难看所带来的影响主要归纳为以下四方面:

- 一、影响心理健康。牙齿不齐所引起的美观缺陷,已在牙齿难看者的心灵深处投下了阴影,引发异常心理活动,从而对择偶、就业、社交、性格、自信等方面产生极大影响。
- 二、影响脸部形象。牙齿不齐导致脸部容貌整体失调,如显得过突或左右不对称等,严重影响外貌,给人留下不好的第一印象。
- 三、影响口腔功能。牙齿不齐常影响口腔功能的正常发挥,如咀嚼食物、发音、呼吸等。
- 四、影响牙组织健康。牙齿不齐使口腔不易清洁,常引起牙龈

出血、牙周炎、口腔异味等症状,久而久之造成严重后果。

针对以上的这些影响,郑州新世纪女子医院牙科首家引进明星美牙技术——“美容冠”,只要短短30分钟,就可轻松告别黑黄牙、暴牙、歪牙等难看牙齿。“美容冠”的出现无疑成了解决这些问题的良方,如今想拥有明星或主持人般的美丽牙齿已不再是贵族的专享,“美容冠”美牙的价格已贴近大众消费,这让大众百姓塑造迷人的笑,成为可能。从“笑不露齿,到开怀大笑”,让整齐美丽的牙齿和自信陪伴一生。

中心专家提醒广大市民,牙齿美容一定要掌握好治疗的最佳时期,更重要的是要到正规口腔医疗机构进行口腔的全面检查,专业的医生会根据您的颌骨和牙齿的发育情况作出诊断,选择最适合您的美牙方法。



0371-67353300 | 0371-61573300

网址:www.zzkqmr.com | QQ咨询: 646106790

地址:郑州市黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口) 乘车路线:乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到